

«День героев Отечества»



День Героев Отечества в России – это памятная дата, которая отмечается 9 декабря. В рамках акции, в средней группе «Лучики» дети нарисовали открытки. (Воспитатель: И.С. Сенаторова)

В преддверии праздника День Героев Отечества воспитанники подготовительной группы "Росинки" побывали на экскурсии в парке Патриот. Ребята познакомились с информационными стендами "Дни воинской славы и памятные даты", "Виды и рода войск Российской Федерации", "Мужество ценою в жизнь". Рассмотрели стелу с изображением ордена Мужества и ордена Красной Звезды. Познакомились с монументом "Защитникам Отечества посвящается". Основной целью экскурсии является: воспитание чувства патриотизма, любви к Родине и родному городу, уважение к воинам Российской Армии, расширения знаний о подвигах земляков.



Знакомство с темой "День героев Отечества" в группе "Ладушки" (воспитатель Степунина Е.В.) началось со знакомства с земляками - танкистами, героями Великой Отечественной войны, прославившими своими подвигами Тамбовский край. Уроженец Мучкапского района Иван Любушкин, стрелок танка "Т-34" уничтожил в неравном бою 8 немецких танков. Тамбовчанин И.В. Бармин командовал 6 танками, которые уничтожили колонну вражеских танков из 24 машин. Узнали о том, кто такие труженики тыла, и как своим трудом они приближали

Великую Победу. Рассмотрели репродукции картин художников - фронтовиков. В закреплении темы поиграли в подвижные игры и собрали из пазлов танк.

День героев Отечества - памятная дата на вечные времена. В рамках тематической недели «День героев Отечества» в старшей группе «Почемучки» (воспитатель: Г.В. Уварова) организована акция «Письмо-рисунок герою». Дошколята с большой любовью изготовили новогодние открытки. Данная акция - еще одна возможность сказать добрые слова благодарности нашим воинам и поздравить их с наступающим Новым годом.

